

主題：超自然恩雨

目標：明白並向神求恩雨。

經文：亞十 1-7，四 6；弗五 18；珥二 23；何六 3（皆新譯本）

主日信息綱要

前言：「在春雨的季節，你們要向耶和華求雨。」（亞十 1，新譯本）明明是下雨的季節，為何還向神求雨呢？

一、為何還要向神求雨（亞十 1）：

1. 所以神可以降下更多：氣候上雖然適逢雨季，雨卻可能下得不夠。我們向神「求雨」就是向神「求復興」；因「復興」就是恢復生命，回到豐盛、充滿神活潑生命的狀態；若無復興，將只有荒涼與枯乾。聖靈的恩雨降臨之前，聖靈的風要先吹起。今年，我們看到聖靈造訪台灣各教會舉辦的青年特會、營會，參加的年輕世代都經歷了聖靈極深的工作。這股靈風也吹向馬來西亞，聖靈之火點燃衛理公會的許多年輕人。
2. 當我們禱告祈求神所在宣告的事，我們就是校準我們的心與神的心意同步，同時也預備我們的心來領受神所要做的：有些基督徒雖然為復興禱告，卻不真知道自己求的是什麼，也沒有在禱告中預備、調整好自己，好站在與神同工、迎接復興的位置。復興並不廉價，也不容易，需要我們為此付上全所有；神的「榮耀」（原文有「重量」之意）需要準備好的基督徒才能承受得起。禱告並非向神求「我想要的」，而是求「神所宣告、所要做」的事情，這樣的禱告才是將心轉向、跟神對齊。

二、為什麼我們需要聖靈極大的澆灌：

1. 人們渴望超自然（亞十 2）：當神的兒女沒有被聖靈充滿，並運用聖靈的恩賜、能力去服事、回應這對屬靈及超自然饑渴的世代時，將無法帶出福音的大能；所造成的屬靈真空迫使人們轉向偶像、占卜、算命，徒讓虛空和虛假佔據人的心思意念，黑暗勢力也藉此賦予人錯誤的夢想、期待、扭曲的價值觀與安全感。因此，神要我們在雨季中向祂求聖靈恩雨的降下，唯有與聖靈同工的教會可以滿足人心對屬靈與超自然的渴望。
2. 神要處理仿冒的領袖（亞十 3）：「牧人」與「公山羊」都是指領袖。這世上最好的領導力、執行力、治理能力，都不能取代聖靈的工作（亞四 6）；然而仿冒的領袖（將人帶到自己面前而非神面前，試圖取代或攔阻聖靈澆灌工作的那些人）以掌控代替成全聖徒，當神的審判臨到的時候，他們將會面臨神公義的處置。
3. 聖靈的喜樂就是我們的力量（亞十 7a、弗五 18）：神用「飲酒（新譯本）」來形容聖靈將新酒澆灌在百姓當中的光景，神的軍隊將因此興起，進入充滿能力與權柄的位置，而這能力的秘訣就是「喜樂」（羅十四 17）。當我們被聖靈新酒充滿時，兩代關係將被奇妙醫治與恢復，不同世代將在神的家中歡喜快樂、同心爭戰。
4. 聖靈是所有問題的解答（珥二 23、何六 3）：聖經告訴我們，當神的百姓遭遇困難時，先知就會奉命開始發預言，釋放聖靈的恩雨降臨；當聖靈恩雨降臨，許多人將會看見神蹟奇事，婚姻、家庭、關係、身心靈都經歷超自然的醫治與恢復，不可能的事情會開始成就，遇見神的經歷與見證將如雨後春筍般不斷地出現。
5. 神要使羊變成戰馬（亞十 3b）：「戰馬（war horse）」不躲避危險，反而有勇氣向戰場直奔；「戰馬」亦可譯作「charger」，意為「衝鋒者」或「突襲者」。使徒彼得在耶穌被賣、受審時被一使女認出，恐懼之下三次否認主。然而耶穌復活、升天後，彼得領受聖靈的澆灌、充滿，佈道大有能力，聖靈使他從軟弱的羊成為戰馬。

結語：我們當「在雨季中向神求雨」、求復興，願神降下超自然恩雨，沛然臨到教會（神的兒女）、這土地，與凡有血氣的身上；並幫助眾教會在十二月聖誕福音事工中與聖靈同工，使教會成為這世代的解答。

主日信息討論題目（30分鐘）

經文尋寶：個人先默想主日信息及經文的一個重點（在春雨的季節，你們要向耶和華求雨……）。（5）

問題一：請分享——個人一次經歷聖靈充滿的經驗，以及後續影響。（10）

問題二：從主日信息及經文分享——為什麼我們需要經歷聖靈極大的澆灌？根據使徒行傳的記載，主耶穌的門徒領受聖靈的澆灌前、後，有哪些不同？（15）

回應（10分鐘）

回應一：在小組中分享——個人對於 2025 教會年度異象經文（路四 18-19）有何期待與渴望？彼此禱告，求神降下聖靈恩雨，使人與土地都回到豐盛、充滿神活潑生命的狀態，經歷轉化、復興。

回應二：小組長以敬畏神的心，宣讀亞十 1、5、7，何六 3；祝福每位組員都校準、預備好自己的心，與神的心意同步，領受神所降下的聖靈恩雨及超自然作為。

金句背誦 亞十 1、5、7；何六 3

◎本材料是根據周巽光牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂牧養支援處教育訓練部所有。



藍火代禱信

2024/12/8-2024/12/14

一. 為小組-全教會禱告會R P G

先知性領受：「蜜蜂也要吃蜂蜜」。在忙碌的聖誕季中，主的百姓要先經歷福音的大能，在傳福音前，求主幫助每位兄姊的心回轉到神面前，先領受天父為拯救我們，將愛子耶穌賜給我們，為我們降生、為我們死並復活的愛。並且神的兒女要天天咀嚼、默想神的話，求聖靈的風吹向我們，使聖靈透過神的話語來煉淨我們生命的雜質；也求神幫助我們，使我們用禱告來加溫我們服事的熱情。

二. 為教會

聖誕季，為教會兄姊的福音動力禱告。求主賜下愛靈魂的心，激發我們對靈魂的憐憫，以聖靈能力充滿我們，點燃教會的福音動力，使各小組都動員起來；並求主恩膏教會所有的福音行動、福音茶會、福音出擊、福音報佳音，賜兄姊們滿有勇氣與智慧，以愛心和真理分享耶穌基督的救恩，與主同得人。

三. 為國家

為中華民國被主興起成為使徒性國家禱告。求神將復興的風吹進我們國家，藉著聖誕季，恩膏全國眾教會的聖誕收割，使眾教會不分宗派、語言、政黨，與主一起得人如魚。求聖靈大大運行在中華民國，使我們的國家向基督的救恩敞開；並恩膏政界關鍵兄姊，賜智慧與恩典，使國家宗教補助的經費，在聖誕季中，成為全國百姓靈魂得救的祝福。

四. 為列國

為韓國禱告。上週韓國總統尹錫悅頒布戒嚴令，6小時後宣佈解除，引發國內政壇與民間動盪；國會提出總統彈劾案，但未能進入計票程序，在野黨院內代表表示，將每週準時彈劾。求主興起韓國教會，同心為國禱告，除去一切紛爭的權勢，使韓國再次被主更新與提升，進入主對韓國的命定。